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Galerija na prostem je eden od rezultatov projekta                   v našem 
mestu. Zunanje razstavišče je Mestna občina Velenje postavila, da bi 
polepšala in oživila pešpot, ki povezuje ožje mestno središče in 
Kardeljev trg. 

Galerija na 
prostem
V E L E N J E

Projekt CITY IMPULSES poteka v okviru krepitve čezmejnega programskega sodelovanja v območju Slovenija–Avstrija. 
Sofinanciran je s strani čezmejnega programa Slovenija–Avstrija (85 %) ter nacionalnega sofinanciranja (10 %). Galerija na 
prostem Velenje je eden od rezultatov projekta v našem mestu.

V projektu sodeluje 6 partnerskih mest iz Avstrije in Slovenije. Med seboj izmenjujejo ideje in znanje, s pomočjo katerih 
postajajo mesta atraktivnejša. 

Projekt traja od januarja 2012 in bo zaključen junija 2014.

DEUTSCHLANDSBERG - Avstrija WEIZ - AvstrijaFERLACH - Avstrija JESENICE - SlovenijaGRAZ - Avstrija VELENJE - Slovenija

PROJEKT CITY IMPULSES  
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EVROPSKO TERITORIALNO SODELOVANJE
EUROPAISCHE TERRITORIALE ZUSAMMENARBEIT

Leto 2014 je za Velenje jubilejno leto. Mineva 750 let od prve pisne omembe trga Velenje* in 55 let od slovesnega odprtja novo zgrajenega velenjskega mestnega 
središča**. Oboje bomo zaznamovali z več dogodki in projekti. Eden od teh je pričujoča razstava. Vabimo vas, da si ogledate, kakšno je bilo naše mesto v času, ko je 
še nastajalo, in njegovo takratno podobo primerjate z današnjo. Le malo je mest, ki bi v tako kratkem časovnem obdobju doživela tako hitro in intenzivno rast ter 
razvoj! Nedvomno bo zanimiva tudi podobna razstava v katerem od naslednjih jubilejnih let, ko bomo takrat aktualne fotografije našega mesta primerjali z 
današnjimi – v Velenju namreč rastemo naprej!

Razstavljene stare fotografije Velenja so iz arhiva Muzeja Velenja, ki v svoji fototeki hrani več deset tisoč enot fotografskega gradiva o razvoju Velenja, nove fotografije 
pa je za potrebe te razstave marca letos posnela Edita Fric. Največ fotografij Velenja v nastajanju je posnel legendarni velenjski fotograf Volbenk Pajk.

Velenje je bilo v veliki meri zgrajeno z udarniškim delom. Več kot milijon udarniških ur so regulaciji Pake, ureditvi parka ter izgradnji cest in javnih objektov namenili 
Velenjčanke in Velenjčani. Brigadirstvu in udarništvu v Šaleški dolini je posvečena razstava, ki si jo v Muzeju premogovništva Slovenije lahko ogledate do 15. maja, 
nostalgiji pa se lahko prepustite tudi z ogledom razstav »Ko je Velenje postajalo mesto« in »Šport po 2. svetovni vojni v Velenju« na Velenjskem gradu. Vabljeni!

   
*  Trg Velenje je bil, takrat kot Weln, prvič pisno omenjen na poravnalni listini med gornjegrajskim samostanom in šaleškimi plemiči, s katero so urejali pravice do cerkve sv. Martina. Listina je nastala 

v Škalah 13. januarja 1264, hrani pa jo Nadškofijski arhiv v Ljubljani. 

**  Velenje je ob Novi Gorici edino po 2. svetovni vojni načrtno zgrajeno slovensko mesto. Prireditev, s katero so uradno odprli novo zgrajeno mestno središče, je bila 20. septembra 1959 na Titovem 
trgu.   
 Zbralo se je več kot 20 tisoč ljudi, sodelujočih v svečanosti s povorko pa je bilo okrog tisoč. V spomin na ta dan je 20. september praznik mestne občine Velenje. 

O RAZSTAVI

Naložba v vašo prihodnost
Operacijo delno financira Evropska unija

Evropski sklad za regionalni razvoj

Investition in Ihre Zukunft
Operation teilfinanziert von der Europäischen Uion
Europäischer Fonds für regionale Entwicklung
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Razstavo je pripravila Mestna občina Velenje. Zasnova M. Ževart, grafično oblikovanje G. Semečnik, tisk TVK, d. o. o. 
Razstavljene plakate si lahko ogledate tudi na naslovu www.velenje.si/Prireditve/Galerija na prostem.

Foto: Pungartnik
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Staro Velenje z vzpetine nad župniščem Okrog leta 1945
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Velenjski grad z vzpetine nad otroškim igriščemOkrog leta 1950
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Velenje s KožljaOkrog leta 1955
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Veliko in Malo Gradišče z obzidja cerkve sv. Martina Okrog leta 1955
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Veliki Koželj z obzidja cerkve sv. MartinaOkrog leta 1956
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Jašek PrelogeOkrog leta 1954
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Sončni park Okrog leta 1963
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Središče mesta z vzpetine nad otroškim igriščemOkrog leta 1957
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Središče mesta z obzidja Velenjskega graduOkrog leta 1960
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Titov trg z okoliškimi objekti Okrog leta 1957
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Titov trgOkrog leta 1957
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Kristlov blok ob Šaleški cestiOkrog leta 1960
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Okrog leta 1962 Hotel Paka 
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Mestno središče (promenada)Okrog leta 1964
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Okrog leta 1965

17/2217
Mestno središče (promenada)
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Velenjski grad iz parka pred gimnazijoOkrog leta 1965
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Leta 1969 Središče mesta z vzpetine nad otroškim igriščem
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Šaleški grad s stolpnice Okrog leta 1977
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Velenje z Vetrskega vrhaOkrog leta 1985
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Maketa načrtovanega mestnega središča iz leta 1955 ... 

... in velenjsko mestno središče leta 2013.
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